

《军师联盟》今晚开播 历史上的腹黑司马懿变纯臣

# 这样的人设会妨碍它成为“爆款”吗?

商报讯(记者 庞锦燕) 吴秀波饰司马懿、王洛勇饰诸葛亮、于和伟扮曹操、王劲松演荀彧……42集后三国大剧《大军师司马懿之军师联盟》(简称《军师联盟》),今晚将登陆江苏卫视。选择最具争议的司马懿作为故事的切入点,对这部剧来说本身就是一次冒险。该剧还未开播,看过片花的网友已经议论纷纷:“这个司马懿不腹黑,是个纯臣,会不会不够过瘾?”尽管全剧阵容华丽、制作精良,但也留下大大的问号:司马懿的人设会妨碍它成为“爆款”吗?

《军师联盟》由张永新执导,吴秀波、刘涛、李晨、于和伟、唐艺昕、张钧甯、王劲松、翟天临等主演,通过对权谋与情感的描述,讲述司马懿在乱世中谋冠天下的故事。在剧中,智慧博弈成为一大看点。对于诸葛亮与司马懿的博弈,大多数观众的印象都是停留于《三国演义》的相关故事,而《军师联盟》更加全面地展现了军师、谋臣之间的故事。司马懿与诸葛亮,杨修与荀彧,在剧中都有精彩交集。编剧常江透露,这部剧中的每个人物都

有自己的历史和情感,剧中也会带到司马懿的家庭,刘涛在其中饰演司马懿夫人张春华。

史书上记载的司马懿,既睿智又腹黑,“少有奇节,聪明多大略,博学洽闻,伏膺儒教”。他出自名门,祖父和父亲都是当时的大官,他本人博古通今,但对曹操并不感冒。事实上,选择以最具争议性的司马懿作为故事的切入点,这本身就是剧本创作的难点。正是这一特殊人设,该剧筹备期长达5年。看过片花

的网友已在网上议论纷纷,称:“这个司马懿不腹黑,是个纯臣,会不会不够过瘾?”因此,随着剧集的播出,司马懿的人设很可能会引发观众的热议。

《军师联盟》的制作可谓精良,观众“踩雷”的可能性不大。该剧从2016年2月开机到2017年1月杀青,拍摄时间长达333天,耗资近4亿元。据悉,剧组曾搭建6座摄影棚,总面积近4万平方米,总场景1000多个,这些数据刷新了国产剧拍摄的纪录。



吴秀波饰演司马懿

Beyond三成员  
重聚悼念黄家驹

## 叶世荣: 当年不该去日本



黄贯中、叶世荣、刘志远

香港殿堂级摇滚乐队Beyond承载了一代人的青春记忆。今天20:30,四川卫视《围炉音乐会》将推出叶世荣专场,并邀请到昔日团员黄贯中、刘志远重聚。

Beyond乐队自2005年解散后,成员各自发展。从鼓手变成主唱的叶世荣,刚刚导演了处女作MV的黄贯中,才华横溢的“远仔”刘志远,久别重聚的三人,在今晚的节目中不仅带来充满青春回忆的《光辉岁月》《灰色轨迹》《大地》《海阔天空》等经典歌曲,叶世荣还演绎了自己的新作《荣光》《蓝蓝的天》,熟悉的旋律和重金属的摇滚引来粉丝尖叫。而当谈起Beyond每个时期不同的音乐风格时,叶世荣坦言:“Beyond只分两个阶段,有家驹的和没家驹的。”

本期《围炉音乐会》节目组特地邀请三人到北京故地重游一番。叶世荣在首都体育馆门口聊起当年趣事:“当年有大叔在门口把家驹当成粉丝,还问他要票吗。”在全聚德聚餐时,他们不仅翻起回忆的照片,更即兴弹唱,还跟着片皮鸭师傅片起了烤鸭。因为节目播出时间正临近黄家驹去世24年的忌日,三人也将此次音乐会当做对家驹的纪念。缅怀过去,谈到各自的遗憾,叶世荣说:“当年就不该去日本!”黄贯中则说:“要是我们当时没有去,那今天站在台上的就不是这样的……”

周小琴

## 周杰伦晒照片公布儿子出生

《中国新歌声》另三位导师送礼物表祝福



昨天凌晨,周杰伦通过杰威尔音乐官方微博晒出妻子昆凌亲吻新生儿儿子和女儿小周周的三人合照,并配文:“金曲奖可能没办法参加了,月子中心陪着母子看金曲奖感觉好特别,俗话说得好,‘娶妻前,生子后’运气会比较好!”正式公布儿子出生的喜讯。不仅粉丝奔走相告,一起在《中国新歌声》担任导师的刘欢、那英、陈奕迅更是提前为“周小公子”的降临挑选起礼物,送上满满祝福与心意。

早在6月初,就传出昆凌预产期已近,当时周杰伦正在杭州录制第二季《中国新歌声》,录制一结束他就匆忙赶往机场的身影曾引发网友猜测昆凌是否好事已近,如今周董公布喜讯,令粉丝开心不

已。而其实,更早获知消息的《中国新歌声》三位导师刘欢、那英、陈奕迅早早就为小朋友准备好了礼物。在节目组一周前放出的视频中,就记录了三位导师前往玩具店挑选礼物的过程。

宣传片中,那英带着刘欢和陈奕迅来到玩具城,表示自己听到了“大消息”,要给“杰伦的第二(个新)声音”买礼物,显然是早一步获得了一手消息。几位大咖挑选礼物的品位也不尽相同,刘欢貌似一眼相中了玩具钢琴,那英则对玩具机器人犹豫不决,而陈奕迅面对琳琅满目的玩具似乎挑花了眼。在节目组放出的花絮视频中,三位导师最终挑选的礼物也都颇为特别:那英挑中了多功能的

“宝宝钢琴健身器”,刘欢根据陪同他前来挑选的妻子和女儿的建议,买下“乐高玩具城”,鬼马的陈奕迅则选中了满是粉红泡泡的芭比娃娃,理由竟是“早点让他接触芭比娃娃,长大以后对金发碧眼的外国女孩才不会这么陌生”。

花絮视频中,陈奕迅透露,除了芭比娃娃,自己其实还早早为“周小公子”准备好了另一份特殊的礼物——儿童背带,喜庆的红色背带上写有陈奕迅的祝福语“快高长大”。原来,这是陈奕迅自己的“同款”背带,他回忆道,儿时外婆就是用这个背着自己长大的,因为年代久远,这样的背带已经很难找,是Eason专门找人制作的。毛毛